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АПИЦИНАТ
Формула настоящего мужчины

«Апицинат» – уникальный, сбалансированный биологически активный препарат на растительной основе для стимулирования половой активности у мужчин. «Апицинат» способствует восстановлению и усилению половой функции, стимулирует сексуальное влечение, придает энергию и выносливость. «Апицинат» является эффективным препаратом, который обладает выраженными восстановительно-омолаживающими свойствами, действующим на причину, а не на следствие эректильной дисфункции. В нем удачно сочетаются целебные свойства экстракта карликовой пальмы, корня лакрицы, экстракта коры йохимбе и пчелиного маточного молочка.
Прием «Апицината» не только восстанавливает потенцию, но и помогает вернуть утраченное здоровье. Этот препарат обладает комплексным действием, повышает микроциркуляцию в органах и тканях мужского полового аппарата, нормализует работу всех эндокринных желез (повышается выработка собственного тестостерона), повышает эластичность сосудов, нормализует проницаемость капилляров, нейтрализует токсины.
«Апицинат» - это источник незаменимых для организма элементов и соединений, в нем содержится практически все необходимые витамины: A, D, E, K, B1 ,B2 ,B6, PP, C, P, янтарная, фолиевая, пантотеновая кислота, 37 макро- и микроэлементов.

«Апицинат» повышает выработку инсулина поджелудочной железой и тем самым снижает уровень сахара крови, что является хорошей профилактикой грозных осложнений сахарного диабета. Входящий в состав препарата микроэлемент селен благотворно влияет на качество спермы, повышает количество и подвижность сперматозоидов.

«Апицинат» оздоравливает и омолаживает мужскую половую систему и защищает от многих болезней.
«Апицинат» показан женщинам при спаечных процессах в органах малого таза, а также для рассасывания рубцов после «Кесарева сечения».
Действие
•   Повышает потенцию у молодых и пожилых мужчин.
•   Увеличивает продолжительность полового акта.
•   Улучшает качество спермы.
•   Усиливает приток крови в органы малого таза.
•   Нейтрализует тормозящее действие алкоголя и никотина.
•   Повышает устойчивость организма к стрессу.
•   Усиливает либидо и эмоциональные впечатления от полового акта.

Состав: Пчелиное маточное молочко, экстракт коры йохимбе, экстракт карликовой пальмы, корень лакрицы.
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Крем-гель интимный для женщин

Мягкий крем-гель обладает увлажняющим эффектом, обеспечивая вашим интимным отношениям максимальный комфорт. В состав крем-геля входят возбуждающие вещества, вызывающие расширение капилляров, что приводит к более интенсивному кровоснабжению половых органов, длительному возбуждению и повышению чувствительности. Антибактериальные компоненты крем-геля гарантируют дополнительную безопасность для вас и вашего партнера. Яркий и страстный аромат клубники, натурального возбуждающего средства, добавит эмоциональности вашим отношениям. 
Крем-гель не содержит веществ, разрушающих латекс. 
Не является контрацептивом.
Поможет достичь максимального удовлетворения даже в одиночестве.
Состав: Вода, диметикон, карбомер, D-пантенол, алкилмалат, парабены, молочная кислота, парфюмерная композиция, этилникотинат.

