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АРГЕЛИКС — продукт на основе натуральных растительных компонентов, способствующий увеличению сексуальной чувствительности и благотворно влияющий на весь женский организм в целом.

Основным компонентом средства является аминокислота аргинин — источник и предшественник окиси азота, стимулирующий кровенаполнение гениталий. Аргинин отвечает в организме за выполнение множества функций. Эта аминокислота необходима для нормального функционирования гипофиза. Вместе с орнитином, фенилаланином и другими химическими веществами нервной системы аргинин требуется для синтеза и высвобождения гормона роста гипофиза.

Биологическое действие аргинина чрезвычайно высоко: он оказывает детоксицирующее, антиатеросклеротическое, сосудорасширяющее, улучшающее коронарное кровообращение, улучшающее реологическиесвойства крови, способствующее сохранению мышечной ткани, выраженное иммуномодулирующее, липотропное, регулирующее уровень глюкозы в крови, способствующее оргазму для женщин действия. Кроме того, аргинин продлевает время полового акта, усиливает приятные половые ощущения и делает оргазм женщин всех возрастных групп более продолжительным и глубоким.

Действие:
• Усиливает чувствительность гениталий
• Усиливает приток крови к тазовым органам
• Повышает либидо
• Повышает яркость оргазма

а также при длительном применении:

• Нормализует работу мочеполовой системы
• Улучшает состояние при заболеваниях женских половых органов: миоме матки (фибромиоме), кисте яичников, полипах шейки матки, дисфункции яичников
• Нормализует нейроэндокринный баланс
• Способствует рассасыванию спаек
• Снижает агрессивность, неврозы, психопатии, депрессии
• Уменьшает тазовые, поясничные боли
• Нормализует менструальный цикл
• Облегчает состояние в климактерический период
• Уменьшает варикозное расширение вен
• Нормализует сон, артериальное давление
• Улучшает работу сердца
• Регулирует вес, уровень сахара в крови
• Способствует улучшению состояния при псориазе, дерматите
• Повышает иммунитет

Состав: вода, сок облепихи, фруктоза, пектин, аргинин, экстракт готу колы, ментол натуральный, цитрат натрия, сорбат калия, бензоат натрия.

Способ применения: по 1 чайной ложке 1 раз в день. Курс — 3–6 месяцев, при необходимости повторить.
