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ДАНКО+ — комбинированный натуральный препарат, уменьшающий нагрузку на сердечную мышцу, а также позволяющий компенсировать нарушения обмена в сердечной мышце, уменьшить темпы прогрессирования миокардиодистрофии и сердечной недостаточности. Обладает метаболическими, коронарорасширяющими, умеренными антиаритмическим, антигипоксическим и гипотензивным свойствами. 

ДАНКО+ — универсальный кардиотоник широкого спектра действия. Отличительной особенностью препарата является наличие в его составе аминокислоты таурина, нехватка которого выявляется в сердечной мышце при сочетанной сердечно-сосудистой патологии и ускоряет темпы прогрессирования миокардиодистрофии и сердечной недостаточности. Таурин принимает непосредственное участие прежде всего в метаболических процессах углеводного и белкового обменов, обладает мембраностабилизирующим действием за счет ингибирования перекисного окисления липидов, таким образом снижая риск заболеваний сердца и сосудов. Он регулирует баланс натрия и калия в сердечных волокнах, что поддерживает сердечную функцию. 

Показания: 
• артериальная гипертония; 

• стенокардия; 

• аритмии; 

• миокардиты; 

• миокардиодистрофия; 

• хроническая сердечная недостаточность; 

• кардионеврозы; 

• атеросклероз; 

• ишемическая болезнь сердца и головного мозга; 

• метеозависимость; 

• профилактика сердечных патологий. 

Состав: вода, сок концентрированный яблочный (массовая доля не менее 17%), плоды шиповника, плоды боярышника, лист мяты перечной, трава пустырника; таурин, натуральный подсластитель Стевиозид «Свита», сорбат калия, бензоат натрия, натуральный ароматизатор «Мята». 

Способ применения: по 1 чайной ложке 1–2 раза в сутки до еды. Продолжительность применения — 1 месяц. Повторный курс рекомендуется проводить через 2–3 месяца.
