Если свечи зажигаются, значит, это кому-нибудь нужно!
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На первый взгляд, информация об удивительном воздействии гелевых свечей ННПЦТО воспринимается лишь как красивая реклама. Но такое скептическое мнение сохраняется лишь до тех пор, пока человек не зажжет эту свечу. Чудеса — а именно так партнеры характеризуют то, что с ними происходит, — случаются в первые же дни и даже часы после того, как появляется яркий язычок пламени. О применении гелевых свечей ННПЦТО в Украине и потрясающих историях, с ними связанных, на лекции 27 октября рассказала гостья из города Херсон — Директор ННПЦТО и руководитель дилерского центра Валентина ЖИРОВА. 
Узнав об эффекте свечей, партнерам порой хочется все и сразу. Но не стоит одновременно зажигать все 12 свечей. Представьте, если вы будете принимать продукцию для почек, печени, суставов, сердца, нервной системы, желудка сразу. Что же тогда будет с вашим организмом? Так же и здесь. Начните с одной свечки. Воспользуйтесь, например, свечой «Защита помещений», а дальше выбор зависит от ваших приоритетов и желаний. 
1. Свеча «Защита помещений»
Сначала защитите помещение — то место, где вы живете или больше всего проводите времени. Ведь удача в жизни зависит от того, насколько уютно у нас в доме и насколько комфортно мы себя ощущаем там, где работаем. Если у вас уютно дома, то и бизнес будет спориться. А если же у вас дома неприятности, то проблемы будут возникать и в других сферах жизни.
«Однажды мы заметили, что у нас в офисе несколько напряженно. Мы взяли свечу "Защита помещений", обошли с ней все помещение. Буквально через 15 минут все люди, находившиеся в офисе, успокоились. Это был эксперимент, и очень удачный, — рассказывает Валентина Жирова. — Потом мы стали зажигать эту свечу, когда в офисе собиралось много людей. Это не значит, что они несут в себе что-то плохое, просто у всех разное эмоциональное состояние».
Директор ННПЦТО из Украины говорит, что со свечой «Защита помещений» она старается обходить свой «второй дом» — офис — хотя бы 1 раз в 2–3 дня. «Если вы зажигаете свечу 7 дней подряд, то ее энергия остается. Потом вы можете обрабатывать помещение только тогда, когда интуитивно почувствуете, что вам нужна эта защита», — говорит она. 
Эта свеча, а также свечи «Устранение тревог и депрессий» и «Привлечение денег» — зеленого цвета, отвечающего за астральное тело. Он несет здоровье, доброту, удачу и положительные эмоции. 
2. Свеча «Защита кармы. Снятие порчи» 
По словам Валентины Жировой, к этой свече все относятся совершенно по-разному: кто-то серьезно, кто-то с улыбкой и недоверием. По ее мнению, сглазить мы можем даже сами себя, не осознавая этого. Особенно когда начинаем сами себе наговаривать: «Нет, это все равно не получится...» Таким образом мы себя программируем на нехорошие вещи, на неуспех. 
Свеча «Защита кармы. Снятие порчи» замечательно помогает даже при лечении алкоголизма, наркомании и компьютерной зависимости. Ведь чем больше человек пьет, чем больше он совершает плохих поступков, тем больше он разрушает свою карму. Свеча нужна, чтобы освободиться от плохой энергетики. Если, например, к вам в дом зашел раздраженный человек, то просто зажгите эту свечку. 
3. Свеча «Исполнение всех желаний» 
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«Я очень люблю эту свечу! Мы часто дарим ее на дни рождения или другие праздники, — говорит Валентина Жирова. — Эта свеча голубого цвета. Помните, с детства нам говорят: “Ну, что тебе подарить на тарелочке с голубой каемочкой?” Это энергетически хороший цвет!» 
Голубой цвет дает нам ясность мысли, покой и внутреннее преображение. Светло-голубой означает мудрость, терпение, размышления и спокойствие. 
Зажигать эту свечу рекомендуется на растущую луну. Чтобы желание сбылось наверняка, напишите его на бумаге. Если желаний несколько, то напишите сначала все, а потом выделите, какое из них самое важное, какое вам хотелось бы, чтобы совершилось побыстрее, а какое, напротив, не скоро, — например, та же летняя поездка в отпуск. 
Написанное на листочке желание прочитайте. Затем зажгите свечку. Можете немного посидеть у нее. Попробуйте с одного–двух желаний, и вот увидите — они сбудутся!
«Со свечой желаний у нас экспериментировали многие девушки, — вспоминает Валентина. — Одна девушка, например, говорила: “Я хочу купить себе хорошие, дорогие очки, но это нереально, у меня пока нет денег”. Я предложила ей попробовать. Мы зажгли свечу "Исполнение всех желаний" в офисе. Она четко расписала в настоящем времени: “Я покупаю себе очки за такую-то сумму в таком-то магазине” (то есть цель должна быть четко поставленной, желание не должно быть размытым). Дома она продолжила работу со свечой. Через три дня она примчалась уже с желанными очками! Говорит: “Я не знаю, как это получилось, но ко мне пришел клиент, который купил дорогую продукцию, и у меня появилась именно та сумма, которая нужна была на очки”». 
Если у вас есть какое-то большое желание и вы хотите, чтобы эта свеча сгорела сразу, тогда не гасите ее. Но бывает, что одна и та же свеча у одного человека горит двое суток, а у другого — 8 часов. Это зависит от вашей энергии и от того желания, которое вы написали. 
4. Свеча «Достижение желаемых целей»
Свеча «Достижение желаемых целей» действует похожим образом, как и свеча «Исполнение всех желаний». Зажигать ее лучше всего в дни на новолуние. 
Свеча помогает обрести уверенность в себе и принять правильное решение. Она способствует карьерному росту и укрепляет репутацию. Такая свеча просто необходима всем тем партнерам, которые приняли решение достичь успеха в сетевом бизнесе. 
Свеча «Достижение желаемых целей», как и другие гелевые свечи ННПЦТО, не только несет в себе заряд положительной энергии, но и очень гармонично смотрится в любом интерьере. 
Гелевыми свечами ННПЦТО, по словам Валентины Жировой, очень интересуются эзотерические магазины города Херсон, а также те, кто работает в кабинетах нетрадиционной медицины. 
Если вы хотите, чтобы свеча горела дольше, то следуйте совету Директора ННПЦТО. Перед тем, как зажечь свечу, поставьте ее на 15–20 минут в холодильник. Охлажденная свеча горит в 3–5 раз дольше, сохраняя высокую эффективность. Таким образом, вы словно удлиняете ее срок действия. 
5. Свеча «Омоложение, оздоровление, красота» 
С этой свечой в Украине, по словам Валентины Жировой, работает очень много косметологов и женщин, которые делают какие-то косметические процедуры дома. «Активно эти свечи используют в одном из украинских санаториев. Когда люди принимают ванны, то свечи зажигают примерно на 3–4 минуты», — рассказывает Директор ННПЦТО. 
Свеча «Омоложение, оздоровление, красота» — синего цвета, символизирующего чувства, эмоции, защиту, терпение, успех и здоровье. 
6. Свеча «Устранение тревог и депрессий» 
Сейчас люди часто подвержены депрессии. Бывает, что в семье у человека все благополучно, но что-то его беспокоит. Поэтому свеча для устранения тревог и депрессий актуальна как никогда.
«У нас есть знакомая 83-летняя женщина, которая упала на улице и получила перелом тазобедренной кости. Врачи ей пророчили 2 года постельного режима. Естественно, она впала в депрессию, потому что за ней нужно было ухаживать, а дети живут в другом городе. Мы отнесли ей свечу "Устранение тревог и депрессий", чтобы как-то поддержать, — вспоминает Валентина Жирова. — Потом эта дама рассказывала: ”Вы знаете, когда я зажигала эту свечу, у меня уходили глупые мысли о том, что я уже не встану”. Эта женщина начала ходить уже через три месяца! Конечно, ей помогли и наши средства КАЛЬМИН и АНАВИТА+. Но первоначально сработала сила мысли, и депрессия ушла». 
Директор ННПЦТО из города Херсон советует зажигать эту свечу на убывающую луну. Рекомендуется ставить ее на расстоянии до полуметра от себя и смотреть на пламя до семи минут, пока не ощутите приятное притяжение пламени. «Когда видишь такое красивое и теплое свечение, то рождаются только хорошие, солнечные мысли», — отмечает Валентина. 
7. Свеча «Привлечение денег» 
Одной из самых популярных свеч — «Привлечение денег» — Валентина Жирова воспользовалась сама, чтобы поднять свои обороты в ННПЦТО, и ей это удалось! Теперь она ставит новые цели и зажигает свечу для привлечения денег! 
«Не было ни одного раза в нашей практике, чтобы эта свеча не сработала, — говорит она. — Просто пишите конкретно, какая сумма вам нужна и куда вы ее потратите. Если вы написали, что вам нужны деньги на пальто, но взяли и отдали их сыну, то второй раз вам Вселенная не даст на пальто. Таков закон денег. Ведь если вы отдали деньги, то значит, вам не нужна эта вещь. Пишите любое желание четко и обдуманно». 
Свечи для привлечения денег, по словам Валентины, в Украине расходятся очень быстро. Их дарят на дни рождения знакомым и друзьям, берут себе для увеличения потока клиентов и т.д. 
Листочек с написанным на нем желанием можно как сжигать, так и не сжигать. Если вам не комфортно оттого, что кто-то может узнать о вашем желании, то сжигайте листок. А на следующий день, когда будете снова зажигать свечу, просто снова напишите это желание на листочке.
«Но когда листочек лежит, а свеча горит, вы не должны "проживать" свое желание. Вы должны только дойти до него, — объясняет лектор. — Допустим, у вас есть желание поехать в круиз. Вы заходите на пароход и все — на этом все обрывается. Не нужно энергетически "проживать", сколько стран вы посетили и сколько покупок сделали». 
8. Свеча «Счастье в личной жизни»
Это свеча красного цвета, который несет нам энергию любви, творчества и храбрости. 
У всех разное понимание счастья. Для одного это — взаимопонимание в супружеской жизни, для другого — здоровье детей. Решите для себя сами, что является счастьем для вас. 
На лекции Валентина Жирова рассказала случай, когда у одной женщины муж решил уйти из семьи. Она решила воспользоваться свечами «Счастье в личной жизни» и «Помощь ангела-хранителя». Через три дня женщина сообщила, что все наладилось: семья воссоединилась, и с мужем наладились гармоничные отношения. 
Прямо во время лекции одна из сидящих в зале женщин рассказала, что сама недавно стала свидетельницей подобного воссоединения. Она подарила свечу «Счастье в личной жизни» своей сестре, которая буквально на следующий день забрала из ЗАГСа заявление о разводе. 
Таких счастливых историй может быть больше! «Я дарю эти свечи людям на пятилетие совместной жизни, на серебряную свадьбу и новобрачным», — признается Валентина Жирова. 
9. Свеча «Привлечение сил, активности» 
«Эту свечу у нас активно берут бизнесмены! — говорит Валентина. — Они зажигают ее на вечеринках и просто, когда решают какие-то вопросы». Свеча «Привлечение сил, активности», по ее словам, также пользуется популярностью у тех людей, которые очень много работают либо перенесли операцию и нуждаются в быстром восстановлении сил. 
Эту свечу можно предлагать студентам, тем, кто хочет закончить начатое дело, например, достроить дачу или довести уборку до конца. 
10. Свеча «Удача во всем» 
«У нас в офисе появилась девушка, которая долгое время жила в Аргентине и работала там косметологом. У нее не было украинского диплома, поэтому по возвращении в Украину она оказалась здесь невостребованной и без средств существования. Мы решили зажечь свечу "Удача во всем". Взяли листочек и написали, что ежемесячно у нее увеличивается количество клиентов, которым она делает массаж. То есть удача ей должна сопутствовать в любимом деле. С того момента прошло всего 4 месяца. Сегодня эта девушка работает уже в трех салонах красоты и еще на дому!» — поделилась удачной историей Директор ННПЦТО.
Свеча «Удача во всем» — оранжевого цвета, который отвечает за умственные способности, знания, радость, достижения и уверенность в себе. 
11. Свеча «Сексуальная привлекательность» 
Хотим мы того или нет, но сексуальность — это основа нормальной жизни. Сексуальность — это не обязательно очень близкие отношения. Это притягательность! Вспомните, ведь даже от одного разговора с приятным нам человеком можно получить моральное удовлетворение. 
Валентина Жирова и партнеры из ее структуры активно предлагают свечи для сексуальной привлекательности как обычным людям, так и сексопатологам, которые зажигают их у себя в кабинетах. Отзывы только положительные и порой даже ошеломляющие! 
«Однажды ко мне пришла девушка и говорит: “Все плохо в этом мире. Вообще не хочу на мужчин смотреть!” Я ей предложила эту свечу, хотя сначала мы обе скептически к ней отнеслись, — вспоминает Валентина. — По дороге домой эта девушка встретила соседку, которая, узнав о необычной покупке, сказала: “Сексуальная свеча? Да это такой бред! Пойдем лучше чай попьем”. Они пришли домой. Девушка зажгла свечу. Вдруг раздается звонок. На другом конце провода говорит мужчина, с которым девушка встречалась когда-то давно. Он сказал ей, что случайно оказался в районе, где она живет, и почему-то ему захотелось к ней зайти. Услышав это, недоверчивая соседка тут же попросила такую же свечу себе». 
На семинаре в Донецке о похожем случае Валентине Жировой рассказала женщина старше 50 лет. Она сказала, что ее муж ушел к молодой женщине, и она уже было думала, что на личной жизни поставлен крест, однако благодаря свече она совершенно случайно в кафе познакомилась с мужчиной, который стал ее новым супругом. Оба безмерно счастливы! 
Цвет свечи фиолетово-сиреневый — это наша связь с космосом, наша седьмая чакра. 
12. Свеча «Помощь ангела-хранителя» 
«Я всегда начинаю с этой свечи, потому что ангелы всегда с нами, — говорит Валентина. — Проще говоря, ангел-хранитель — это наша интуиция». 
Вокруг нас часто происходят какие-то дрязги. Даже когда мы приходим в свой дом, то включаем телевизор и тоже видим неприятные вещи, которые могут нас сломить. Чтобы наша интуиция нас не подводила и всегда подсказывала, как действовать, нужно ее развивать. Помогает в этом свеча «Помощь ангела-хранителя». 
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Просыпаясь, скажите себе: «Я сегодня намерен провести день с ангелами. Я открыт всему, что пошлет мне Вселенная». Неважно, что вы запланировали на день: прогулку по городу или просто решили остаться дома, постарайтесь каждое действие пропустить сквозь призму вопроса: «А зачем я это делаю? Что это повлечет?» Допустим, если вы разозлились, то сразу задайте себе вопрос: «А зачем?» Получив ответ, вы поймете, нужно это делать вам дальше или нет. Возможно, нужно остановиться, не думать о плохом и предпринять какие-то другие действия. 
«Если вы поработаете со своей интуицией, то потом она будет вести вас туда, куда вам надо. Интуиция не подведет вас никогда, потому что это ваш внутренний ангел, который никогда вам ничего плохого не подскажет, — уверена Валентина. — В жизнь начнут приходить нужные люди: соратники, наставники и ученики. Начнут происходить нужные события!» 
В завершение своего выступления Валентина Жирова зажгла свечу «Помощь ангела-хранителя» и пустила ее по залу, чтобы каждый присутствующий смог попросить у своего ангела блага для себя и для всей Группы компаний. «Если мы будем довольны и счастливы, то все в нашей жизни будет все прекрасно!» — подвела она итог лекции.
Вице-президенты Группы компаний Диана Матвеева и Татьяна Георгиевская вручили прекрасному лектору и интересной женщине букет цветов и часы с символикой Санкт-Петербурга. Партнеров же настолько заинтриговал рассказ Валентины Жировой о гелевых свечах ННПЦТО, что они тут же ринулись их раскупать. 
Зажигайте свечи ННПЦТО и становитесь звездами на небосклоне Группы компаний! 
