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ФИТОВЕДА ФИТНЕС

Эффективная программа похудения

«Фитоведа Фитнес» — специальный диетический низкокалорийный продукт, обогащенный белками, витаминами и минералами, с пониженным содержанием жиров и углеводов. Это продукт с высокой пищевой ценностью, основной источник белка во время диеты. Сбалансированный белковый состав «Фитоведа Фитнес» обеспечивает поступление в организм всех незаменимых аминокислот. 

Действие
•    Эффективно снижает вес.
•   Улучшает самочувствие.
•   Укрепляет иммунитет.
•   Способствует повышению устойчивости нервной системы к стрессам.
•   Укрепляет кости и суставы.
•   Регулирует уровень холестерина.
•   Нормализует давление.
•   Стимулирует работу желудочно-кишечного тракта.

Состав
Изолированный соевый белок, молочная сыворотка, клетчатка, лецитин, витамины и минеральные вещества, сухое обезжиренное молоко, ароматизатор, аспартам.
Соя, используемая в коктейле, выращена традиционным способом и не содержит генетически модифицированной ДНК.

Особенности коктейля «Фитоведа Фитнес»
· Коктейль «Фитоведа Фитнес» - это высококачественный диетический продукт для полноценного питания или замены обычного приема пищи.

· Коктейль «Фитоведа Фитнес» благодаря своему сбалансированному составу обеспечивает безопасное снижение и контроль веса в рамках комплексной программы похудения.

· Коктейль «Фитоведа Фитнес» благодаря белковым составляющим поддерживает мускулы, то есть при снижении веса сгорают жиры, а не мышцы.

· Коктейль «Фитоведа Фитнес» поставляет в организм жизненно необходимые жирные кислоты, витамины и минеральные вещества.

· Коктейль «Фитоведа Фитнес» поддерживает работоспособность с помощью содержащихся в нем углеводов, которые необходимы мозгу и нервам.

· Благодаря своему составу коктейль «Фитоведа Фитнес» является идеальным дополнением к питанию для всей семьи.
· Коктейль «Фитоведа Фитнес» замечательно подходит в качестве легкой полезной еды для активных людей на работе и в свободное время.

· Коктейль «Фитоведа Фитнес» имеет уникальный вкус.

Программа эффективного снижения веса

· Две порции коктейля «Фитоведа Фитнес» в день. Идеальный вариант – пить по одной порции коктейля утром и вечером, а в середине дня питаться как обычно, чтобы пищеварительная система не была очень перегружена.
· Поддержите процесс сбрасывания веса и очищения кишечника (выведения шлаков), выпивая одну порцию чайного напитка «Слимведа» в день, за полчаса до еды. Он полезен и для регуляции аппетита.
· Выпивайте за день не менее 2 -2,5 литра не содержащей калорий жидкости (минеральная вода, фруктовый час, сильно разбавленные фруктовые соки, никаких кофе, черного чая, алкоголя) в дополнение к коктейлю. Употребляя в достаточном количестве жидкость, вы сможете избежать проблем, возникающих обычно при снижении веса, и обеспечите себе отличное самочувствие.
· Много движения и релаксации (10 мин в день полного покоя).
