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ГАСТРОЛАЙТ — скорая помощь пищеварительной системе!

Компания ННПЦТО представляет новинку — биологически активную добавку ГАСТРОЛАЙТ, являющуюся  источником природных пищеварительных ферментов.

Праздники с щедрыми застольями, трудовые будни, не оставляющие времени на полноценный обед, — все это наносит вред пищеварительной системе, способствуя развитию нарушений в работе желудочно-кишечного тракта и обострению имеющихся заболеваний. Все мы об этом знаем, но так не хочется отказываться от любимых блюд! Да и соблюдать правильный режим питания в ежедневной круговерти дел получается не всегда. В этом случае на помощь придет БАД «ГАСТРОЛАЙТ»! Этот препарат способствует нормализации процессов пищеварения и оптимизирует работу поджелудочной железы, желудка и кишечника.

Ингредиенты ГАСТРОЛАЙТА подобраны таким образом, чтобы помочь организму легко расщепить и переварить все компоненты пищи: белки, жиры и углеводы. Кроме того, протеолитические ферменты БАД оказывают еще и выраженное противовоспалительное действие.

БАД «ГАСТРОЛАЙТ» рекомендуется:
· • для предотвращения развития заболеваний желудочно-кишечного тракта при неправильном питании (употреблении жирной пищи, большого количества пищи, нерегулярном питании); 

· • при секреторной недостаточности поджелудочной железы (хроническом панкреатите, диспепсии, метеоризме, диарее неинфекционного генеза, нарушении усвоения пищи); 

· • людям пожилого возраста для поддержания нормального состояния желудочно-кишечного тракта. 

