ИВАН-ДА-МАРЬЮ

Специалисты ННПЦТО разработали тонизирующий сироп для мужчин ИВАН-ДА-МАРЬЮ. Две столовые ложки в день этого препарата компании VIRTA избавят представителей сильной половины от неудач в интимной жизни.

Эффективность препарата обеспечивают входящие в его состав натуральные компоненты: иван-чай, копеечник, девясил, золотарник, пантогематоген и многие другие. В комплексе они способствуют нормализации работы мужской половой системы.

Иван-чай благодаря высокому содержанию аскорбиновой кислоты и биофлавоноидов рекомендован для повышения иммунитета, сопротивляемости различным инфекциям и укрепления кровеносных сосудов. Он эффективен при любых воспалительных процессах и показан при хроническом простатите, снижении потенции и для профилактики злокачественных новообразований.

Копеечник называют природным негормональным стимулятором половой активности. Он обладает антиоксидантным действием, укрепляет и восстанавливает стенки капилляров, выводит из организма тяжелые металлы. Копеечник также применяют при лечении хронических воспалительных заболеваний репродуктивной сферы.

Трава девясила в составе препарата обладает не только стимулирующим, но и выраженным антидепрессивным свойством, что очень важно при лечении эректильной дисфункции.

Пантогематоген повышает жизненные силы человека, укрепляет мужское здоровье и усиливает половую потенцию.

Хорошо известен в народной медицине золотарник, который применяют при заболеваниях мочевого пузыря и простатите. В его составе — сапонины и флавоноиды — вещества, обладающие высокой биологической активностью и оказывающие антимикробное, диуретическое и болеутоляющее действие.

В комплексе экстракты целебных растений, которые содержатся в препарате ИВАН-ДА-МАРЬЮ, способствуют нормализации работы половой системы мужчины. Регулярное применение препарата обеспечивает прилив сил и энергии, служит хорошей защитой от серьезных заболеваний простаты.

