КРЕСТИНОЛ
В состав специально разработанной в компании ННПЦТО серии продуктов «СЧАСТЬЕ ЖЕНЩИНЫ» направленных на поддержание здоровья женщины, входит продукт для профилактики фиброзно-кистозных заболеваний – КРЕСТИНОЛ.

«Крестинол» - является эффективным корректором гиперпластических патологических процессов в органах и тканях женской репродуктивной системы (молочной железе, эндометрии, шейке матки, яичниках). 

Содержит комплекс активных компонентов оказывающих синергетическое действие на женский организм  – и прежде всего индол-3-карбидол, обладающий свойством нормализовать баланс женских гормонов (эстрогенов) в организме, и подавлять их негативное влияние стимулирующее рост фиброзных тканей. Также, комплекс обладает свойством блокировать гормон-независимые механизмы, активирующие патологический клеточный рост в тканях молочной железы и матки. Препарат способен вызывать избирательную остановку роста фиброзных клеток с аномально высокой активностью. 
Рекомендации по применению.
Продукт рекомендуется, в качестве БАД к пище – источника дополнительных веществ растительного происхождения, с показанной активностью в отношении регулирования уровня эстрогенов и роста фиброзных клеток. Препарат эффективен: -
- для профилактики фиброзно-кистозной мастопатии и в составе комплексной терапии, а также для коррекции функциональных состояний молочных желез, обусловленных данной патологией;
- показан для профилактики рецидивов и при комплексном терапевтическом лечении эндометриоза, миомы матки и гиперплазии эндометрия;

- показан при комплексном лечении дисплазии шейки матки, кондиломатозе и иных заболеваний генитальной сферы у женщин, связанных с вирусом папилломы человека.

Данный комплекс хорошо переносится, не вызывает зависимости и привыкания, проявляет высокую эффективность и сохранение достигнутого результата.
НАЗНАЧЕНИЕ (ПОКАЗАНИЯ К ПРИМЕНЕНИЮ)

Прием препарата рекомендован женщинам страдающим фиброзно-кистозной мастопатией. 
Рекомендации по применению: принимать по 1-2 капсуле утром и днем во время приема пищи. Продолжительность приема до 3-х месяцев. 
При заболеваниях связанных с вирусом папилломы человека рекомендуется применять 2 раза в день утром и вечером в течение 3-х месяцев в качестве средства стандартной комплексной терапии и профилактики.

Перед применением рекомендуется проконсультироваться с врачом.
БАД. Не является лекарством.
Противопоказания: Индивидуальная непереносимость компонентов продукта, не рекомендуется принимать беременным и кормящим женщинам, подросткам до 12 лет.
Условия хранения: хранить в сухом, защищенном от света, не доступном для детей месте при температуре не выше +30°С.

Срок хранения 2 года.

Форма выпуска: Капсулы с блистерах, в 1 упаковке 2 блистера по 15 капсул.
