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Косметика внутреннего действия SGME

Это новый и совершенно уникальный комплекс препаратов, предназначенных для внутреннего применения, которые обеспечивают уход за кожей изнутри, снабжая ее клетки витаминами, минера​лами, незаменимыми жирными кислотами, антиоксидантами, аминокислотами. 
Косметические продукты SGME выпускаются в виде спрея. Они прекрасно сочетаются с обычными косметическими средст​вами, но значительно превосходят их по эффективности. Именно внутренний прием обеспечивает максимальную степень воздействия на кожу, гарантируя поступление активных компонентов к клеткам всех ее слоев.
Комплекс SGME включает в себя семь препаратов, каждый из которых предназначен для решения конкретных проблем состояния вашей кожи. 
Курс применения косметических средств SGME длится три месяца и состоит из трех этапов. 
Первый месяц — биохимический этап: защита кожи от фотостарения и ультрафиолетового излучения, оксидантного стресса; регуляция энергетического обмена в коже. 
Второй месяц — физиологический этап: увлажнение, очищение и регенерация кожи. Третий месяц — косметический этап: нормализация цвета кожи.  

SGME № 1 

Предотвращает фотостарение 

Состав: вода, концентрированный сок моркови, бета-каротин, ликопин, лютеин, витамины С и Е, полиненасыщенные жирные кислоты омега-3, полифенолы, выделенные из зеленого чая, комплекс аминокислот, сорбат калия, бензоат натрия, подсластитель «Интенсар».

SGME № 2  

Против оксидантного стресса 

Состав: вода, томатная паста, бета-каротин, ли​копин, лютеин, витамины С и Е, полиненасыщенные жирные кислоты омега-3, полифенолы, выделенные из зеленого чая, сорбат калия, бензоат натрия.
SGME № 3 

Для регуляции энергетического обмена  

Состав: вода, концентрированный сок ежевики, бета-каротин, ликопин, лютеин, коэнзим Q10, полифенолы, выделенные из зеленого чая, витамин К, сорбат калия, бензоат натрия, ароматизатор «Ежевика», подсластитель «Интенсар».

SGME № 4 

Для увлажнения  

Состав: вода, концентрированный сок черной смородины, лютеин, витамины С и Е, полиненасыщенные жирные кислоты омега-3 и омега-6, сорбат калия, бензоат натрия, ароматизатор «Черная смородина», подсластитель «Интенсар».

SGME № 5 

Для очищения 

Состав: вода, концентрированный сок малины, лютеин, витамины С и Е, полиненасыщенные жирные кислоты омега-3 и омега-6, альфа-липоевая кислота, сорбат калия, бензоат натрия, ароматизатор «Малина», подсластитель «Интенсар».

SGME № 6 

Для регенерации клеток 

Состав: вода, концентрированный сок свеклы, пантотеновая кислота, витамин С, полиненасыщенные жирные кислоты омега-3, полифенолы, выделенные из зеленого чая, коэнзим Q10, витамин К, сорбат калия, бензоат натрия, подсластитель «Интенсар».

SGME № 7 

Для нормализации цвета 

Состав: вода, сок апельсина порошкообразный, концентрированный сок моркови, бета-каротин, ликопин, лютеин, сорбат калия, бензоат натрия, подсластитель «Интенсар».
