«Народный опыт»

В целебной линейке продуктов «Народный опыт» используется более 300 растений. В составы этих средств входят отвары и экстракты растений, содержащие уникальные биологически активные алкалоиды, флавоноиды и витамины. Таким образом, чудодейственные рецепты 20 продуктов линейки «Народный опыт», доставшиеся нам вместе с богатым опытом предков, помогут победить недуг и предохранить себя от наступления болезни.

АРТРОНАР — превосходное средство от отложения солей. Отложение солей — не локальный процесс, происходящий в каком-то определенном органе, а общий. Основной причиной его считается нарушение обмена веществ. И с помощью фитосиропа «Артронар» можно вполне успешно справиться с этим неприятным явлением.

АССНАР — поможет справиться с геморроем, трещинами, выпадением и другими заболеваниями прямой кишки. Сироп обладает кровоостанавливающими и бактерицидными свойствами, поэтому эффективен при геморроидальных кровотечениях.

ГАСТРИНАР — показан при гастрите слабом пищеварении, несварении желудка, для возбуждения аппетита, при нарушении кислотности желудка, при резях в животе, при желудочных отравлениях, воспалении кишечника, вздутии живота, при слабости кишечника, кишечных коликах, язвенном колите, колите, холецестите, воспалении желчного пузыря, заболеваниях печени, панкреатите, дизентерии, запоре или поносе, заболеваниях прямой кишки.

ГЕПАНАР — является хорошим средством при холецестите, воспалении желчного пузыря, заболеваниях печени, патологических изменениях в печени, воспалении печени, желтухе, печеночной колике, циррозе печени, вирусном гепатите.

ДИАНАР — рекомендуется применять при сахарном диабете, сильном мочеиспускании при диабете, ножном зуде при диабете, для улучшения зрения и кровообращения при диабете.

ИНТЕНАР — или виагра для мозга, предназначен для тотального улучшения мозговой деятельности и повышения коэффициента IQ.

КАРДИНАР — верный помощник при нарушении сердечного ритма, тахикардии, инфаркте миокарда, стенокардии, мерцательной аритмии, уменьшит одышку при заболеваниях сердечно-сосудистой системы, поможет при воспалении сердечной мышцы, при сильном сердцебиении, болях в сердце, ИБС, гипертонии, уменьшит отеки при болезнях сердца.

КИДНАР — показан при различных кожных заболеваниях, при сыпи, нейродермите, диатезе, крапивнице, потнице, а также прекрасно подходит для профилактики и при лечении рахита.

ЛОРНАР — применяют при болезнях полости рта, уха, горла и носа. Этот чудодейственный напиток показан при возникновении дурного запаха изо рта, осиплости голоса, при нарывах на деснах, воспалении десен, трещинах в углах рта и на губах, для профилактики болезней зубов, при стоматитах, гингивитах, ангине, лорингите, тонзиллите, гайморите, насморке со слезотечением, при глухоте, боли в ушах, плохом слухе.

МИГРЕНАР — рекомендуется применять людям, страдающим сильными головными болями, имеющими различные неврологические заболевания, при мигрени, эпилепсии, неврите, невралгии, радикулите, при появлении тремора.

ОКУНАР — хорош для улучшения зрения, он помогает при воспалительных заболеваниях глаз, при бельме, атрофии зрительного нерва, для усиления остроты зрения, при параличе зрительного нерва, воспалении и красноте глаз, катаракте, глаукоме, появлении боли в глазах.

ПРОЛИНАР — показан при опухолевых заболеваниях желудка, почек, прямой кишки, предстательной железы, легких, шейки матки, молочных желез, матки, яичников, при паховых опухолях, опухолях ротовой полости, языка, гортани, горла; поможет при лейкозах, лимфомах и прочих локализациях.

ПРОНАР — предназначен для приема при аденоме или воспалении предстательной железы, хроническом простатите, при появлении зуда в половых органах, при болях в мошонке, распухании или затвердении яичек, для увеличения выделения семени, при резях в мочеиспускательном канале, для нормализации половой активности (при повышенной или пониженной половой возбудимости), при импотенции и мужском бесплодии.

ПРОТОНАР — противопаразитарный сироп, избавляет организм от паразитов различного происхождения, препятствует их размножению и дальнейшему развитию; оказывает общеукрепляющее действие на органы желудочно-кишечного тракта, укрепляет иммунитет, обладает антиоксидантной активностью.

ПУЛЬМОНАР — показан при хроническом, остром или астматическом бронхитах, кашле (застарелом кашле, кашле с кровью), при повреждении легких, плеврите, воспалении легких, гнойном воспалении легких, нарывах в легких, при легочном кровотечении, эмфиземе легких.

РЕНАР — рекомендуется принимать при воспалении мочевого пузыря, патологии мочевого пузыря, недержании мочи, непрерывном истечении мочи, заболеваниях почек, при воспалении надпочечников, гломерулонефрите, пиелонефрите, камнях в почках и мочевом пузыре; при солях в почках, почечной недостаточности, затрудненном мочеиспускании, мочекаменной болезни.

СКИНАР — хорошо зарекомендовал себя при лечении псориаза, нейродермита, аллергических высыпаний на коже, крапивнице, золотухе, красной волчанке, витилиго, стригущем лишае, мокром лишае, зудящей сыпи, экземе, чесотке, грибковых поражений, гнойных заболеваний кожи, угрей, пролежней, длительно незаживающих ран, трофических язв, гнойных ран, нарывов на теле и фурункулов.

ФЕНАР — показан при воспалении и заболеваниях матки, воспалении придатков, воспалении яичников, хронических воспалительных процессах женских органов, маточном кровотечении (нарушение менструации), эрозии матки, фибромиоме матки, зуде во влагалище, климаксе,воспалении молочной железы, остром мастите, язвах на половых органах, при лечении трихомониаза, при кисте яичников.

ХЭДНАР — предназначен для укрепления и профилактики выпадения волос, препятствует выпадению волос при облысении, помогает при гнездовой и круговой плешивости.

ЦЕНАР — является превосходным целебным средством при бессоннице, истощении нервной системы, невралгии, истерии, неврозе, депрессии, нервном стрессе, острых психических расстройствах, помогает при быстрой утомляемости, избавляет от тяжелых сновидений, укрепляет нервную систему, показан при упадке сил, быстрой утомляемости, общей слабости, внутричерепном давлении, инсульте, нейроциркуляторной дистонии, гипотонии, паралице, дрожании конечностейЮ параличе зрительного нерва, помогает восстановить чувствительность конечностей.

Уникальность препаратов серии «Народный опыт» в том, что эффективность действия всех входящих в них лекарственных трав доказана многими поколениями.

