Новые пептиды решат старые проблемы

Серия из двадцати олигопептидов уже очень хорошо известна партнерам компании. Эти уникальные препараты способствуют делению клеток, которое с годами затормаживается, и регулируют работу конкретных органов. Теперь компания выпустила еще ряд препаратов, основанных на пептидных комплексах. Они способны бороться с алкогольной и наркотической зависимостью, предотвращать различные болезни, в том числе и рак, а также помогать людям, пережившим инсульт и инфаркт. Новые препараты позволят решить множество проблем со здоровьем и предотвратить появление таковых. Подробнее об этом на лекции рассказал руководитель научно-исследовательского отдела ННПЦТО, кандидат медицинских наук Давид Горгиладзе. 


Если старость идет и болезни несет

Препарат DermaBEAUTY основан на комплексе регуляторов работы эпифиза и тимуса, функции которых с годами снижаются. А ведь именно от этих органов напрямую зависит, насколько крепок наш иммунитет, в том числе противоопухолевый. Вот почему с годами мы становимся более подвержены болезням. 

DermaBEAUTY содержит сорок пептидов, которые помогают работать генам, также в его состав включены компоненты, широко известные по другим разработкам ННПЦТО: мезофлавоны, неоамины, альфалипоевая кислота и депренил. Они способствуют делению и росту клеток, оказывают антиоксидантное действие, повышают иммунитет, выводят пигмент старения — липофусцин и стимулируют активную работу тимуса. 

Ведущая на сегодняшний день разработка ННПЦТО, комплекс DermaBEAUTY, включает 21 флакон с сиропами, которые разделены на три группы: со вкусом апельсина, моркови и грейпфрута. Все они рассчитаны на три недели применения. Соответственно, и действие DermaBEAUTY происходит в три этапа: приостановка старения организма; омоложение организма; повышение противоопухолевого иммунитета, то есть профилактика онкологических заболеваний. 


Свобода от алкоголя и наркотиков

Выпуск средств, которые могут помочь при алкогольной и наркотической зависимости, сегодня актуален как никогда. Особенность разработок ННПЦТО заключается в том, что их действие направлено на регулирование работы центра удовольствия головного мозга. Ученые отмечают, что у людей, которые злоупотребляют алкоголем или наркотиками, его работа нарушена. 

Новые препараты представляют собой пептидные комплексы, которые несут в себе информацию о нормальной работе центра удовольствия. Он восстанавливает свои функции и перестает посылать неправильные импульсы, попросту перестает «просить» алкоголь или наркотики. Противоалкогольный и противонаркотический пептидные комплексы борются также с хронической интоксикацией организма, которая возникает у людей, страдающих зависимостью. 

Достаточно продолжительный прием препаратов (около трех месяцев) формирует новые личностные установки: человек понимает, что для полноценной жизни наркотики и алкоголь ему не нужны. Препарат рекомендуется принимать от 6 недель до 12 месяцев. 


После инсульта и инфаркта жизнь может радовать

Как правило, сразу после того, как произошел инсульт или инфаркт, зона поражения начинает увеличиваться. Всего за несколько дней она можно возрасти на 30-40%. Здоровые клетки погибают. Результат — вторичные осложнения: к примеру, снижение двигательной активности, аритмия сердца и даже летальный исход. 

Чтобы этого избежать, специалисты ННПЦТО создали два препарата: 

1. NVPS, который помогает значительно ускорить восстановление людей, перенесших инсульт; 

2. «Актинидин» для ускорения восстановления людей, перенесших инфаркт. 

Восстанавливается не только речь, но и двигательная активность. Человек может быстро вернуться к привычной жизни, не потеряв работоспособность. 

Особенностью препаратов является форма выпуска — спрей для полости рта. Такой выбор обусловлен тем, что большинство людей, перенесших инфаркт или инсульт, мало дееспособны, глотать им сложно, а при тяжелых формах протекания болезни они даже этого сделать не могут. Спрей в данном случае очень удобен — достаточно просто распылить препарат во рту. В сутки нужно делать по 4–5 впрыскиваний, курс продолжать минимум до двух-трех месяцев. Если инсульт или инфаркт произошел давно, то болезнь уже не уйдет, однако качество жизни благодаря применению новых препаратов ННПЦТО заметно улучшится. 

