ОЛИГОПЕПТИДЫ

Разработанные специалистами ННПЦТО фармацевтические композиции на основе низкомолекулярных олигопептидов являются физиологическими корректорами функций организма и рекомендуются как для профилактики различных заболеваний и патологических состояний, так и для замедления процессов старения, омоложения организма и повышения качества жизни человека..

Что же такое регуляторные пептиды и каков механизм их действия?

Пептиды и белки представляют собой высокомолекулярные соединения, построенные из остатков L-аминокистлот, соединенных пептидными связями. Основное направление действия регуляторных пептидов – это деление и последующее созревание клеток в тех или иных органах и системах. Регуляторные пептиды прямых образом влияют на соотношение делящихся, созревающих, функционирующих и отмирающих клеток, то есть они создают оптимальный физиологический темп их деления. Кроме того, они повышают выживаемость и снижают темп активного самоуничтожения клеток в нормальных и патологических условия за счет высокой активности неспецифических защитных и восстановительных внутриклеточных систем.
У регуляторных пептидов не химический принцип действия. Они содержат в себе зашифрованную в соответствующих аминокислотах  информацию.
Действие олигопептидных биорегуляторов на организм можно описать следующим образом: они омолаживают клетки человеческого тела и осуществляют защитное воздействие, повышая устойчивость клеток к гипоксии, действию токсинов и иных повреждающих факторов; нормализуют обмен веществ в тканях, увеличивают эффективность усвоения тканями питательных веществ и выведения продуктов метаболизма; положительно влияют на функциональную активность органов и тканей в нормальных и патологических условиях, поддерживая на физиологическом уровне численность зрелых, функционально активных клеток, а также обмен веществ в них; оптимизируют процессы восстановления органов и тканей.
Практически для каждого органа и системы человеческого тела есть свой вид регуляторных пептидов: для суставов, кожи, печени, желудочно-кишечного тракта, сердечно-сосудистой, нервной, иммунной, гормональной, мочеполовой, дыхательной, мышечной систем, органов зрения и слуха и т.д. 

Для воздействия регуляторных олигопептидов на те или другие клетки органов и систем организма, специалистами ННПЦТО был разработан трансдермальный (чрезкожный) метод их введения. С помощью специальных препаратов осуществляется перенос олигопептидных биорегуляторов через неповрежденную кожу. Достаточно один раз в день нанести 12–15 капель олигопептида на определенную область кожи и легкими массирующими движениями втереть до полного впитывания. В течение 20–25 минут регуляторные пептиды разносятся с током крови к конкретным клеткам органов и систем организма. 

Следует отметить, что низкомолекулярные олигопептиды практически не имеют противопоказаний и побочных эффектов, абсолютно безвредны.

OLIGOPEPTIDE 1

Применяется при облысении, для восстановления и укрепления роста волос.

Действие 
•    Стимулирует рост волос. 
•    Останавливает и предотвращает их выпадение.
•    Омолаживает кожу головы.
•    Повышает эластичность кожи и волос.
•    Защищает волосы и кожу головы от неблагоприятных факторов внешней среды. 
Состав: Легкая вода лангвей, трансдермальный агент, низкомолекулярные биорегуляторные олигопептиды, сбалансированный комплекс аминокислот, янтарная и винная кислоты, полисорбат 80, экстракты: горца птичьего, гвоздики, луковой шелухи; эфирные масла: чабреца, чайного дерева.

OLIGOPEPTIDE 2

Применяется для ускорения восстановления функций хрящевой ткани при воспалительных и обменно-дистрофических поражениях суставов и позвоночника, а также у лиц пожилого возраста для омоложения и поддержания функции опорно-двигательного аппарата.

Действие 
•    Ускоряет восстановление функциональной активности хряща при воспалительных и обменно-дистрофических поражениях суставов и позвоночника.
•    Нормализует нарушенные обменные процессы в организме.
•    Предотвращает развитие остеоартроза.
•    Останавливает деформацию суставов независимо от стадии заболевания.
•    Способствует восстановлению морфологической структуры хрящей.
•    Оказывает выраженное противовоспалительное действие, существенно уменьшает боль.
•    Оказывает мощное системное оздоравливающее и омолаживающее действие на весь организм в целом.

Состав: Легкая вода лангвей, трансдермальный агент, низкомолекулярные биорегуляторные олигопептиды, сбалансированный комплекс аминокислот, хондроитинсульфат, полисорбат 80, эфирные масла: можжевельника, каяпута, розмарина.

OLIGOPEPTIDE 3

Применяется для омоложения кожи.

Действие
•    Нормализует обменные процессы, поддерживает гидролипидный баланс.
•    Обеспечивает поверхностное увлажнение кожи, препятствует потере влаги.
•    Замедляет процессы старения.
•    Активизирует регенерацию клеток, способствует омоложению, разглаживанию морщин.
•    Защищает клетки эпидермиса и дермы от свободных радикалов.
•    Производит заметный лифтинг контуров лица, повышает тонус мышц.
•    Улучшает цвет кожи. 

Состав: Легкая вода лангвей, трансдермальный агент, низкомолекулярные биорегуляторные олигопептиды, сбалансированный комплекс аминокислот, липоевая, молочная, линолевая, линоленовая, олеиновая кислоты, полисорбат 80, эфирные масла: мелиссы, эвкалипта; азулен.

OLIGOPEPTIDE 4

Применяется для омоложения и восстановления нервной системы.

Действие
•    Повышает устойчивость организма к стрессовому воздействию.
•    Повышает умственную и физическую работоспособность.
•    Ускоряет восстановление после перенесенных нагрузок и заболеваний различной этиологии. 
•    Обладает общеукрепляющим действием.

Состав: Легкая вода лангвей, трансдермальный агент, низкомолекулярные биорегуляторные олигопептиды, сбалансированный комплекс аминокислот, глютамат, аспартат, аденозин, полисорбат 80, эфирные масла: иланг-иланг, пальмарозы, герани; тиамин, рибофлавин, никотиновая, пантотеновая и фолиевая кислоты, холин, пиридоксин, биотин, цианкобаламин, экстракт виноградной кожицы.

OLIGOPEPTIDE 5

Применяется для профилактики атеросклероза и омоложения сердечно-сосудистой системы. 

Действие 
•    Обладает выраженным противосклеротическим действием, препятствует образованию холестериновых бляшек и тромбов, снижает уровень «плохого» холестерина.
•    Нормализует липидный обмен, стимулирует обмен веществ в сердечной мышце и общий жировой обмен.
•    Восстанавливает эластичность сосудов.
•    Активно связывает свободные радикалы и задерживает процессы старения организма.
•    Снижает риск развития атеросклероза, улучшает мозговое кровообращение. 

Состав: Легкая вода лангвей, трансдермальный агент, низкомолекулярные биорегуляторные олигопептиды, сбалансированный комплекс аминокислот, аденозин, уридин, убихиноны (коэнзимы Q9, Q10), ненасыщенные жирные кислоты: пальмитоолеиновая, олеиновая, линолевая, линоленовая; полисорбат 80, экстракт каркаде, эфирные масла: мускатного ореха, гвоздики.

OLIGOPEPTIDE 6

Применяется для омоложения печени и восстановления функции гепатоцитов. 

Действие 
•    Оказывает мощное гепатопротекторное действие.
•    Нормализует нарушенную дезинтоксикационную и белковообразующую функцию печени.
•    Оказывает выраженное омолаживающее действие на печеночные клетки – гепатоциты и паренхиму печени.
•    Улучшает функциональное состояние печени.
•    Оказывает благотворное влияние на функцию печени при хронических гепатитах различной этиологии (в том числе алкогольных и лекарственных).
•    Способствует нормализации функциональной активности печени после острых инфекционных и токсических гепатитов.

Состав: Легкая вода лангвей, трансдермальный агент, низкомолекулярные биорегуляторные олигопептиды, сбалансированный комплекс аминокислот, убихиноны (коэнзимы Q9, Q10), фосфолипиды, ненасыщенные жирные кислоты: олеиновая, линолевая, линоленовая; полисорбат 80, экстракт семян расторопши пятнистой, азулен, эфирные масла: апельсина, аниса. 
OLIGOPEPTIDE 7

Применяется для омоложения и ускорения восстановления функций иммунной системы.

Омолаживает и ускоряет восстановление функций иммунной системы после перенесенных инфекционных заболеваний, воздействия различных неблагоприятных факторов внешней среды, токсинов, химио- и лучевой терапии. Служит средством профилактики возрастных изменений организма. 

Действие 
•    Обладает иммуномодулирующим, противовоспалительным, антиоксидантным, антибактериальным, противовирусным и противогрибковым воздействием на организм. 
•    Регулирует работу иммунной системы.
•    Повышает чувствительность микробных клеток к антибиотикам. 

Состав: Легкая вода лангвей, трансдермальный агент, низкомолекулярные биорегуляторные олигопептиды, сбалансированный комплекс аминокислот, ненасыщенные жирные кислоты: олеиновая, линолевая, линоленовая; полисорбат 80, биологически активные полисахариды (гликаны: глюканы и галактоманнаны, лентинан), тиамин, рибофлавин, фолиевая кислота, холин, пиридоксин, цианкобаламин, бета-каротин, экстракты: зверобоя, эхинацеи; эфирные масла: лаванды, сосны.

OLIGOPEPTIDE 8

Применяется для восстановления гормонального обмена и омоложения организма.

Действие
•    Оказывает на организм мощное омолаживающее действие, без каких-либо побочных эффектов.
•    Ликвидирует многопричинные расстройства, появляющиеся на фоне генетических предрасположенностей под действием инфекционных и других причин, приводящих к активации или дисбалансу гормональной и иммунной системы.
•    Тонизирует нервную и эндокринную систему, повышает уровень природных стимулирующих гормонов в организме – серотонина и кортизола.

Состав: Легкая вода лангвей, трансдермальный агент, низкомолекулярные биорегуляторные олигопептиды, сбалансированный комплекс аминокислот, холин, пиридоксин, рибофлавин, цианкобаламин, линолевая и линоленовая кислоты, полисорбат 80, экстракты: тернеры раскидистой, пальмы сереноа, солодки; эфирные масла: иссопа, горького апельсина.

OLIGOPEPTIDE 9

Применяется для омоложения и восстановления мужской мочеполовой системы.

Действие
•    Повышает либидо и потенцию.
•    Нормализует биохимический и энергетический обмен в простате.
•    Улучшает иннервацию и кровоснабжение органов малого таза.
•    Повышает количество подвижных и неизмененных сперматозоидов в семенной жидкости (эякуляте). 
•    Препятствует развитию аденомы и рака предстательной железы за счет оптимизации обмена тестостерона.

Состав: Легкая вода лангвей, трансдермальный агент, низкомолекулярные биорегуляторные олигопептиды, сбалансированный комплекс аминокислот, янтарная и винная кислоты, полисорбат 80, экстракты: горца птичьего, бадана, календулы, кардамона; эфирные масла: померанца, сандалового дерева, иланг-иланг

OLIGOPEPTIDE 10

Применяется для омоложения и восстановления женской мочеполовой системы.

Действие
•    Повышает либидо и качество сексуальных отношений, эластичность слизистой влагалища и тонус мышц промежности.
•    Нормализует биохимический и энергетический обмен в матке и придатках.
•    Улучшает иннервацию и кровоснабжение органов малого таза. 
•    Препятствует росту новообразований шейки, тела матки и яичников за счет оптимизации обмена половых гормонов.
•    Способствует нормализации менструальной функции и повышению фертильности (способности к деторождению).

Состав: Легкая вода лангвей, трансдермальный агент, низкомолекулярные биорегуляторные олигопептиды, сбалансированный комплекс аминокислот, янтарная и винная кислоты, полисорбат 80, экстракты: мелиссы, листьев брусники, толокнянки, хвоща; эфирные масла: иланг-иланг, пальмарозы, мускатного шалфея.

OLIGOPEPTIDE 11

Применяется для омоложения и восстановления молочных желез.

Действие
•    Нормализует гормональный статус за счет воздействия на щитовидную железу, яичники, надпочечники и печень.
•    Повышает упругость и эластичность молочных желез, тонус грудных мышц и объем клетчатки, что сказывается на размере и форме груди. 
•    Препятствует появлению и развитию дисгормональных мастопатий, кист и новообразований молочных желез. 
•    В детородном возрасте усиливает способность к лактации (выработке молока).

Состав: Легкая вода лангвей, трансдермальный агент, низкомолекулярные биорегуляторные олигопептиды, сбалансированный комплекс аминокислот, янтарная и винная кислоты, полисорбат 80, экстракты: мелиссы, душицы, корицы; эфирные масла: герани, лемонграсса, лепестков розы, лимона. 
OLIGOPEPTIDE 12

Применяется для омоложения и восстановления функций крови и органов кроветворения.

Действие
•    Положительно воздействует на работу печени, селезенки, почек, выработку эритро- и гемопоэтина (факторов, стимулирующих кроветворение). 
•    Оптимизирует усвоение и включение в синтетические процессы железа, витамина В12 и фолиевой кислоты, что положительно сказывается на образовании гемоглобина. 
•    Нормализует активность всех трех ростков кроветворения в костном мозге (эритроцитарного, лейкоцитарного и тромбоцитарного). 
•    Стимулирует активность полипотентных стволовых клеток крови. 
•    Регулирует образование факторов свертывания крови. 
•    Препятствует появлению потенциально опасных форм клеток крови.

Состав: Легкая вода лангвей, трансдермальный агент, низкомолекулярные биорегуляторные олигопептиды, сбалансированный комплекс аминокислот, янтарная и винная кислоты, полисорбат 80, экстракты: крапивы, горца птичьего, одуванчика лекарственного; эфирные масла: лемонграсса, мускатного ореха.

OLIGOPEPTIDE 13

Применяется для омоложения и восстановления клеток полости рта, зубов.

Действие
•    Препятствует атрофии слизистой полости рта. 
•    Улучшает кровоснабжение ротовой полости. 
•    Укрепляет десневые карманы. 
•    Препятствует выпадению зубов. 
•    Повышает активность факторов неспецифической защиты в ротовой полости, что сказывается на составе флоры, кислотно-щелочном балансе и целостности эмали. 
•    Препятствует развитию пародонтоза.

Состав: Легкая вода лангвей, трансдермальный агент, низкомолекулярные биорегуляторные олигопептиды, сбалансированный комплекс аминокислот, янтарная и винная кислоты, полисорбат 80, экстракты: коры дуба, зверобоя, корневища лапчатки прямостоячей; эфирные масла: сладкого апельсина, лимона, мяты.

OLIGOPEPTIDE 14

Применяется для омоложения и восстановления системы зрительного анализатора.

Действие
•    Стимулирует рост и развитие эпителиальных клеток конъюнктивы и роговицы.
•    Регулирует синтез зрительного пигмента палочек сетчатки глаза, родопсина, и зрительного пигмента колбочек, йодопсина. 
•    Улучшает кровообращение области сетчатки, препятствуя ее атрофии и отслаиванию. 
•    Способствует повышению эластичности хрусталика глаза и его подвешивающего связочного аппарата. 
•    Замедляет темпы прогрессирования патологии рефракции глаза – близорукости и дальнозоркости. 
•    Препятствует развитию катаракты и глаукомы.

Состав: Легкая вода лангвей, трансдермальный агент, низкомолекулярные биорегуляторные олигопептиды, сбалансированный комплекс аминокислот, янтарная и винная кислоты, полисорбат 80, экстракты: побегов черники, аира, алтея.

OLIGOPEPTIDE 15

Применяется для омоложения и восстановления системы слухового анализатора.

Профилактика и коррекция возрастных изменений слухового анализатора. Нейросенсорная тугоухость. Дисциркулярная энцефалопатия с явлениями тугоухости.
Действие
•    Омолаживает клетки и межклеточные контакты в нервной ткани и стимулирует восстановительные процессы во внутреннем ухе. 
•    Повышает устойчивость клеток слухового анализатора к сильным шумам и кислородному голоданию при атеросклерозе сосудов головного мозга. 
•    Останавливает снижение слуха.

Состав: Легкая вода лангвей, трансдермальный агент, низкомолекулярные биорегуляторные олигопептиды, сбалансированный комплекс аминокислот, янтарная и винная кислоты, полисорбат 80, эфирные масла: мяты, можжевельника.

OLIGOPEPTIDE 16

Применяется для омоложения и восстановления желудочно-кишечного тракта.

Действие
•    Восстанавливает целостность слизистой и омолаживает эпителий желудка и кишечника. 
•    Нормализует процессы секреции ферментов и всасывания пищи, корригируя процесс пищеварения. 
•    Усиливает продукцию слизи и регулирует образование соляной кислоты и пепсина в желудке. 
•    Повышает тонус гладкой мускулатуры, препятствуя развитию атонии и атрофии кишечника. 
•    Обладает мощными антиоксидантными свойствами, защищая клетки слизистой кишечника от воздействия канцерогенов, поступающих с пищей. 
•    Способствует уничтожению дефектных клеток, снижая риск образования полипов и других новообразований желудочно-кишечного тракта. 

Состав: Легкая вода лангвей, трансдермальный агент, низкомолекулярные биорегуляторные олигопептиды, сбалансированный комплекс аминокислот, янтарная и винная кислоты, полисорбат 80, экстракты: укропа, аира, девясила, имбиря; эфирные масла: аниса, нероли, мелиссы.

OLIGOPEPTIDE 17

Применяется для омоложения и восстановления дыхательной системы.

Применяется при хронических бронхитах, дыхательных аллергиях, бронхиальной астме, эмфиземе легких, пневмокониозах, дыхательной недостаточности. Профилактика опухолей легких.

Действие
•    Оказывает выраженное антиоксидантное и омолаживающее воздействие, защищает слизистую бронхов и альвеолярную ткань от повреждения. 
•    Нормализует образование слизи и повышает местно-тканевой иммунитет. 
•    Снижает аллергизацию организма, препятствует развитию обструктивного бронхита и бронхиальной астмы. 
•    Увеличивает дыхательный объем легких, нормализуя насыщение крови кислородом.

Состав: Легкая вода лангвей, трансдермальный агент, низкомолекулярные биорегуляторные олигопептиды, сбалансированный комплекс аминокислот, янтарная и винная кислоты, полисорбат 80, экстракты: донника, алтея, мать-и-мачехи; эфирные масла: лимона, эвкалипта, сладкого апельсина, аниса.

OLIGOPEPTIDE 18

Применяется для омоложения и восстановления мышечной системы. Рекомендуется при занятиях спортом.

Действие
•    Оказывает мощное омолаживающее и стимулирующее действие на мышцы, обновляя миофибриллы. 
•    Нормализует микроциркуляцию крови, метаболизм миоглобина и кальция в мышцах, улучшает нервно-мышечную передачу импульсов. 
•    Способствует активному использованию белков в построении мышечной массы. 
•    Ускоряет процессы тканевого дыхания, синтеза макроэргических молекул (АТФ) и утилизации молочной кислоты (так называемого мышечного яда) после больших физических нагрузок. 
•    Уменьшает время восстановления и повышает устойчивость к нагрузкам.

Состав: Легкая вода лангвей, трансдермальный агент, низкомолекулярные биорегуляторные олигопептиды, сбалансированный комплекс аминокислот, янтарная и винная кислоты, полисорбат 80, экстракты: тимьяна, зверобоя, шиповника, листьев черники; эфирные масла: можжевельника, розмарина, кедра.

OLIGOPEPTIDE 19

Применяется для омоложения и восстановления венозной системы, при варикозе, геморрое.

Действие
•    Восстанавливает тонус и проницаемость венозных и лимфатических сосудов. 
•    Улучшает микроциркуляцию крови. 
•    Способствует укреплению стенки сосудов. 
•    Нормализует структурно-функциональное состояние клапанов вен, уменьшая варикозные проявления и предотвращая появление сосудистых сеточек. 
•    Улучшает отток венозной крови в конечностях и органах малого таза. 
•    Снимает усталость ног и отечность. 
•    Препятствует гиперплазии (разрастанию) пещеристых тел анального канала, эффективно уменьшая явления геморроя.

Состав: Легкая вода лангвей, трансдермальный агент, низкомолекулярные биорегуляторные олигопептиды, сбалансированный комплекс аминокислот, янтарная и винная кислоты, полисорбат 80, экстракты: шишек хмеля, календулы, орешника; эфирные масла: мелиссы, мяты, полыни.

OLIGOPEPTIDE 20

Применяется при вегетососудистой дистонии и метеозависимости.

Действие
•    Оказывает мощное омолаживающее действие на структуры головного мозга. 
•    Восстанавливает их активность.
•    Нормализует тонус сосудов и их общее периферическое сопротивление, что сказывается на уровне и лабильности артериального давления.

Состав: Легкая вода лангвей, трансдермальный агент, низкомолекулярные биорегуляторные олигопептиды, сбалансированный комплекс аминокислот, янтарная и винная кислоты, полисорбат 80, экстракты: имбиря, готу кола, гинкго билоба; эфирные масла: лимона, лемонграсса, чайного дерева.
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