Серия
СЧАСТЬЕ        ЖЕНЩИНЫ
Актифем
Входящий в состав БАД экстракт семян гуараны стимулирует восстановительные процессы в организме, стабилизирует работу нервной и иммунной систем, нормализует сон. Экстракт готу колы стимулирует работу мозга, повышает интенсивность умственной деятельности и улучшает память. Кроме того, это отличный источник магния, витаминов А, В, Е, К. Экстракты женьшеня и лимонника китайского снимают усталость, обеспечивают высокую работоспособность. Эти природные адаптогены оказывают выраженное тонизирующее, омолаживающее и радиозащитное действие. Экстракт корня имбиря лекарственного, обладающий общестимулирующими и иммуномодулирующими свойствами, способствует нормализации уровня холестерина в крови. Пиколинат хрома в составе БАД способствует ускорению метаболических процессов.

Кроме того, препарат АКТИФЕМ содержит растительные целебные экстракты: листьев зеленого чая и дамианы, травы овса посевного, корня заманихи. Благодаря своему уникальному составу БАД «АКТИФЕМ» повышает жизненный тонус, умственную и физическую работоспособность, концентрацию внимания, снимает усталость, улучшает настроение.

Регулярный прием препарата способствует нормализации обменных процессов, снижению уровня глюкозы в крови, восстановлению энергетического баланса.

Состав: экстракты: семян гуараны, листьев зеленого чая; корни и корневища заманихи, экстракты: травы овса посевного, лимонника китайского, корня имбиря лекарственного, листьев дамианы, травы готу колы; пиколинат хрома, лактоза.

Способ применения: женщинам по 1 капсуле 2 раза в день во время еды. Продолжительность приема — 20 дней. После 10-дневного перерыва рекомендуется повторный прием. Возможны повторные приемы 3–4 раза в год. 10 капсул

Крестинол

КРЕСТИНОЛ — универсальный корректор гиперпластических патологических процессов в молочной железе, эндометрии, миометрии, шейке матки, яичниках. БАД содержит комплекс активных компонентов, оказывающих комплексное действие на женский организм, — и прежде всего индол-3-карбинол, облада​ющий свойством нормализовать баланс женских гормонов (эстрогенов) в организме и подавлять их негативное влияние, стимулирующее рост фиброзных тканей. Также комплекс обладает свойством блокировать гормоннезависимые механизмы, активирующие патологический клеточный рост в тканях молочной железы и матки.

Важно и то, что препарат улучшает психоэмоциональное состояние женщины и снимает симптомы ПМС. Такого спектра действия препарата удалось достичь благодаря уникальной комбинации растительных компонентов, которые в сочетании обладают мощной целебной силой. Натуральность препарата позволяет применять его длительно, в течение нескольких месяцев.

Препарат эффективен:

• для профилактики фиброзно-кистозной мастопатии и в составе ее комплексной терапии, а также для коррекции функциональных состояний молочных желез, обусловленных данной патологией; 

• для профилактики рецидивов и при комплексном терапевтическом лечении эндометриоза, аденомиоза, миомы матки и гиперплазии эндометрия; 

• при комплексном лечении заболеваний генитальной сферы женщин, связанных с вирусом папилломы человека: дисплазии шейки матки, кондиломатоза. 

Состав: индол-3-карбинол, ДИМ, экстракты: изофлавонов сои, корня цимицифуги (клопогона кистевидного), корней дягиля лекарственного, витаминный премикс «Премикс В44-05» (содержащий витамины: D3, А, Е, В1, В2, В6, С). Вспомогательные вещества: лактоза (или стеарат кальция).

Способ применения: взрослым по 1 капсуле 1 раз в день во время еды. Продолжительность приема — 20 дней. После 10-дневного перерыва рекомендуется повторный прием. Возможны повторные приемы в течение года. 10 капсул

Кандистакс

Молочница. Об этой распространенной инфекции, которую вызывают микроскопические грибки рода Кандида, принято говорить деликатно. Именно так — деликатно, но эффективно — справляется с проблемами, возникающими у женщин в период обострения кандидоза, БАД «КАНДИСТАКС», причем результат можно почувствовать уже на третий день.

Основу препарата, который пополнил линейку «Счастье женщины», составляет уникальное сочетание природных противовоспалительных, противомикробных и противогрибковых компонентов, эффективных для профилактики и лечения вагинального дисбактериоза различной природы (в первую очередь кандидоза), а также цистита, уретрита и генитального герпеса. Компоненты БАД «КАНДИСТАКС» проявляют высокую активность в отношении бактериальной, грибковой, дрожжевой, вирусной флор и помогают восстановить естественную флору.

Входящая в состав препарата эхинацея пурпурная — главный иммуномодулятор природного происхождения, активный борец не только с болезнетворными микроорганизмами, но и со свободными радикалами. Экстракт боровой матки давно известен в медицине как антисептик, актуальный при воспалительных процессах мочеполовой системы. Экстракты золототысячника, бадана и косточек грейпфрута, которым в не меньшей степени свойственны антимикробные и антиоксидантные свойства, улучшают работу не только всей мочеполовой системы, но и сердечно-сосудистой и нервной систем.

КАНДИСТАКС рекомендован и к применению в составе комплексной терапии при более сложных патологиях женской половой сферы — фибромиоме и эндометриозе. Препарат помогает женщинам решать деликатные проблемы и является важным звеном в системе защиты функционального состояния женского организма.

Cостав: экстракты: листьев бадана толстолистого, травы эхинацеи пурпурной, травы боровой матки, травы золототысячника зонтичного, косточек грейпфрута; витамины Е, С, лактоза, кальция стеарат.

Способ применения: женщинам по 1кап. 2раза в день во время еды. Продолжительность приема — 2–3 недели. После 10-дневного перерыва рекомендуется повторный прием. В целях профилактики рекомендуется прием курсами 3–4 раза в год. 10 капсул

Мемофем

БАД «МЕМОФЕМ» — новая разработка ННПЦТО — призвана поддержать здоровье представительниц прекрасного пола, улучшить память, повысить концентрацию внимания, физическую и умственную работоспособность.

Входящие в состав МЕМОФЕМА лецитин и битартрат холина активизируют деятельность нервной системы, что приводит к стимуляции интеллектуальной деятельности, повышению стрессоустойчивости, нормализации настроения и сна.

Экстракт элеутерококка оказывает тонизирующее действие, повышает общую сопротивляемость организма неблагоприятным условиям окружающей среды, стимулирует иммунитет, снижает мышечную усталость. Экстракт готу колы, являясь дополнительным источником магния, витаминов А, В, Е, К, улучшает мозговое кровообращение и снабжение мозга кислородом, а также активизирует его функции.

БАД «МЕМОФЕМ» обладает выраженным общестимулирующим, иммуномодулирующим и омолаживающим действием. Прием МЕМОФЕМА улучшит адаптационные функции организма и когнитивные (познавательные) способности, повысит продолжительность и качество жизни женщины.

Состав: лецитин, холина битартрат, экстракты: готу колы, шлемника, элеутерококка; витамин В6, цитрат магния, лактоза, стеарат кальция.

Способ применения: женщинам по 1–2 капсулы 2 раза в день во время еды. Продолжительность приема — 20 дней. После 10-дневного перерыва рекомендуется повторный прием. Возможны повторные приемы 3–4 раза в год. 10 капсул

Пассифем

«Эстроген делает женщину женщиной», — шутят врачи о самом важном половом гормоне женского организма. Его недостаток или избыток (так же, как и других половых гормонов) может служить причиной гормонального дисбаланса, который влечет за собой множество проблем, в том числе и нарушение психоэмоционального равновесия. Эксклюзивная новинка БАД «ПАССИФЕМ» из серии препаратов ННПЦТО «Счастье женщины», предназначен для профилактики неврозов и тревожных состояний, связанных с колебаниями гормонального фона.

В состав ПАССИФЕМА входят натуральные растительные компоненты, оказывающие мощное и в то же время мягкое успокаивающее действие. Биологически активные вещества экстракта пассифлоры — травянистой лианы семейства страстоцветных — снижают возбудимость нервной системы и успокаивают. Флавоноиды экстрактов боярышника и липы способствуют улучшению кровообращения в головном мозге и сердечной мышце, снижают возбудимость центральной нервной системы, снимают умственную и физическую усталость и оказывают мягкое седативное действие.

Природный адаптоген и антиоксидант экстракт шлемника является спазмолитическим, антиаллергенным и противоопухолевым средством, оказывающим успокаивающее и общеукрепляющее действие на организм. Экстракт ромашки нормализует обмен веществ и функции эндокринных желез, а экстракт душицы повышает общий тонус организма.

БАД «ПАССИФЕМ» улучшает сон, стабилизирует деятельность желез внутренней секреции за счет регуляции гормонального фона. Благодаря своему многогранному действию ПАССИФЕМ нормализует работу органов и систем, способствует восстановлению либидо, повышает стрессоустойчивость организма.

Состав: экстракты: пассифлоры, боярышника, липы, шлемника, ромашки, душицы; витамин В6, цитрат магния, лактоза, стеарат кальция.

Способ применения: женщинам по 1 капсуле 2 раза в день во время еды. Продолжительность приема — 20 дней. После 10-дневного перерыва рекомендуется повторный прием. Возможны повторные приемы 3–4 раза в год. 10 капсул

Нормифем

Новый препарат из серии «Счастье женщины» НОРМИФЕМ от компании ННПЦТО призван облегчить состояние женщины в период пременопаузы и способствует сохранению нормального гормонального фона.

НОРМИФЕМ включает в себя капсулы для дневного и вечернего приема, которые оказывают разное действие. Так, дневная формула содержит природные стимуляторы — экстракт мате и элеутерококка.

Благодаря этим компонентам повышается работоспособность и активность. За нормализацию гормонального фона в составе препарата отвечают экстракты корня цимицифуги, клевера, а также изофлавоны сои, которые содержат фитоэстрогены, повышающие либидо. Дневная капсула биодобавки НОРМИФЕМ заряжает женщину энергией и позволяет в этот непростой период чувствовать себя желанной.

Ночная формула НОРМИФЕМА подарит здоровый и спокойный сон. Экстракт пассифлоры, входящий в состав БАД, является природным успокоительным средством.

Пустырник оказывает выраженное седативное действие, предотвращает спазмы гладкой мускулатуры и снимает ощущение дискомфорта во время менструального цикла.

Витамин В6 улучшает метаболизм в тканях мозга и благотворно влияет на нервную систему. Дневной и ночной прием капсул поможет сохранять хорошее самочувствие на протяжении всего дня. 

Состав: дневная формула: экстракт матэ, изофла​воны сои, экстракты: элеутерококка, дягиля, клевера, корня цимицифуги, гинкго билобы; ночная формула: цитрат магния, экстракты: пустырника, пас​сифлоры; изофлавоны сои, экстракты: мелиссы, шишек хмеля, корня цимицифуги, липы; витамин В6.

Способ применения: женщинам по 1 капсуле белого цвета («День») в первой половине дня и по 1 капсуле коричневого цвета («Ночь») во второй половине дня во время еды. Продолжительность приема — 1 месяц. При необходимости прием можно повторить. 
20 капсул по 0,35 г

Фемостим

Менопауза — очень сложный период в жизни женщины. В свои права менопауза вступает после того как с момента последней менструации проходит год. Незаменимым помощником для женщин в это время станет БАД «ФЕМОСТИМ». Он нормализует обмен веществ, компенсирует дефицит гормонов, препятствует увеличению веса и устраняет психосоматические расстройства. 

Эффективность ФЕМОСТИМА достигается благодаря комплексу активных веществ в его составе. Так, глицин регулирует работу центральной нервной системы, а также способствует восстановлению процессов возбуждения и торможения в ней. L-глутамин — аминокислота, содержащаяся в белках организма, активизирует умственную деятельность, помогает концентрировать внимание, улучшает память и настроение. 

Семена грейпфрута богаты аскорбиновой кислотой и биологически активными веществами. Они обладают выраженным антиоксидантным и омолаживающим воздействием на организм. Корень имбиря способствует устранению неприятных ощущений в области малого таза, нормализации уровня холестерина в крови, стимулирует работу желез внутренней секреции.

Состав: глицин, экстракты: семян грейпфрута, косточек винограда; холина битартрат, плоды фенхеля, бетаин, L-глутамин, экстракты: красного клевера, зеленого чая; инозит, панкреатин, экстракты: корня имбиря, гинкго билобы; лактоза, аэросил.

Способ применения: женщинам по 1–2 капсулы 1–2 раза в день во время еды. Продолжительность приема — 1 месяц. При необходимости прием можно повторить. Возможны повторные приемы в течение года. 10 капсул

