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ВИРТА РОМОН

Биологически активная добавка «Ромон» — эффективное средство для похудения, позволяющее в самые короткие сроки избавится от лишних килограммов без вреда для здоровья. При этом не требуется ни ограничений в рационе, ни повышенных физических нагрузок. 

Наш организм настроен на использование в качестве энергетического материала углеводов – простых сахаров вроде глюкозы и фруктозы. Жиры или липидные компоненты, в том числе и высокомолекулярные жирные кислоты, расходуются в незначительных количествах, ведь клеточная мембрана является препятствием для их проникновения к энергетическим центрам клеток.
Входящая в состав продукта аминокислота L-карнитин обратимо изменяет проницаемость клеточных мембран таким образом, что становится возможным использование жиров в качестве энергетического материала. Не менее важное свойство – способность за счет введенной в состав препарата сахарозы (углевода, содержащего в своем составе глюкозу и фруктозу) поддерживать сахар в крови на постоянном уровне, чтобы не возбуждать центр голода. Важно подчеркнуть, что подавления центра голода не происходит. Количество пищи, съедаемой за день, резко сокращается,  таким образом, уменьшается количество поступивших калорий. Однако необходимые минералы и витамины поступают в организм в недостаточном объеме. С целью компенсации этих потерь в препарат «Вирта РОМОН» введен витаминно-минеральный комплекс.
Действие 

• Позволяет снизить калорийность ежедневного рациона без необходимости придерживаться какой-либо специфической диеты, а лишь за счет уменьшения количества принятой пищи, что достигается поддержанием уровня сахара в крови на постоянном физиологическом уровне и, следовательно, отсутствуем возбуждения центра голода. 

• Восполняет дефицит необходимых пищевых ингредиентов, что поддерживает нормальный уровень обмена веществ и исключает развитие пищевого стресса. 

•  Использует в качестве энергетического материала жиры (в том числе и подкожный), которые проникают в клетку за счет обратимого изменения проницаемости мембраны. В результате этого мы можем сбросить вес без стрессов для организма. Скорость похудения будет зависеть от ежедневного создаваемого дефицита калорий.
· Не вызывает рецидива полноты.
Состав
Фитокомплекс fatbeauty (расщепитель жира), L-карнитин, сахароза; витаминный премикс, содержащий витамины А, С, РР, D3, Е, В1, В2, В6, В12, пантотенат кальция, фолиевую кислоту.
В случае необходимости быстрого и значительного похудения вместе со средством «Вирта РОМОН» рекомендуется принимать БАД «Фитоведа Фитнес» по следующей схеме: 1ст.ложка «Фитоведы Фитнес» на стакан теплой воды 3-5 раз в день плюс 1 капсула «Вирта РОМОН» утром. И больше ничего, кроме чистой воды или аюрведических чаев необходимой вам направленности. В этом случае суточное потребление калорий составит не более 500 ккал, что является очень серьезной разгрузкой для организма. Эту схему не следует повторять чаще, чем два раза в неделю. 
Константин ДЕМИДОВ, биохимик-нутрициолог, диетолог

СЛИМВЕДА
Средство для коррекции массы тела (фиточай)
Состав: зеленый чай, терминалия кабульская, терминалия белерическая, эмблика лекарственная, девясил, сенна, крапива, хвощ полевой, аир, фенхель, мята, тысячелистник, зверобой, цветки ромашки, ламинария.

Используется при нарушениях обмена веществ, избыточном весе, ожирении, атеросклерозе. Способствует очищению и обновлению организма. Уменьшает всасывание жиров, поступающих с пищей, в кишечнике, нормализует жировой обмен. Таким образом, масса тела начинает плавно снижаться. 

Принимается от 1 до 3 раз в день за час до еды.
