Заболевания опорно-двигательной системы
Даже если мы не занимаемся тяжелым физическим трудом, с возрастом наши суставы постепенно деформируются. Причем так, что если поздно спохватиться, то восстановить их будет уже практически невозможно. Развитие артритов, артрозов, радикулитов и других серьезных заболеваний опорно-двигательного аппарата не остановить, если не заниматься профилактикой и своевременным лечением. От правильного положения позвонков очень сильно зависят функции многих органов и частей тела. При неправильном положении позвонка возникают болезненные симптомы и патологические состояния (головные боли, нервозность, повышенное АД, заболевания глаз, нарушения работы внутренних органов и т.д.) 

Остеохондроз – это дегенерация межпозвонкового диска со значительным снижением его высоты и повреждением дисковых поверхностей позвонков. Факторы риска: малоподвижный образ жизни, нарушение осанки, травмы спины, физические перегрузки, неправильное питание, нарушение обмена веществ. Признаки заболевания: ограничение подвижности, чувство тяжести в спине после сидения, лежания или стояния, боли в спине, шее, головные боли, ухудшение зрения.
Радикулит – заболевание периферической нервной системы, при котором поражаются пучки нервных волокон, отходящие от спинного мозга и воспаляются окружающие их ткани. Факторы риска: остеохондроз, резкие движения и спазм мышц при поднятии тяжестей или травмах позвоночника, переохлаждение. Признаки заболевания: резкие боли в определенных отделах позвоночника и прострелы. Виды радикулита: пояснично-крестцовый, грудной, шейно-плечевой, ишиас (боль-прострел в ягодицы, бедра, голени и в пятку). 
Артрит – воспалительное заболевание суставов, при котором поражаются синовиальная оболочка, суставной хрящ и т.д. Факторы риска: инфекции, травмы, нарушения обмена веществ. Признаки заболевания: болезненность, припухлость, ограничение движения, покраснение и повышение температуры кожи в области сустава, болезненная реакция на нажатие и распухание. 

Артроз – поражение суставов, связанное с дистрофией суставного хряща. Суставы при этом деформируются, разрастаются и возникают болевые ощущения. Болезни больше подвержены женщины. Факторы риска: возраст, наследственность, травмы суставов, неправильное питание. Признаки заболевания: деформация суставов, болевые ощущения в суставах.

Ревматизм – инфекционно-аллергическое заболевание с поражением тканей сердечно-сосудистой системы и суставов. Коварство ревматизма в том, что одновременно с кажущимся улучшением (исчезновением болей в суставах через 10-12 дней) поражается сердце (миокардит) или его клапанный аппарат(эндокардит). Факторы риска: недолеченные простудные и инфекционные заболевания, пониженный иммунитет. Признаки заболевания: сильные боли, покраснение и припухлость крупных суставов; учащенное сердцебиение, боли в области сердца.
Остеопоро́з — заболевание, связанное с повреждением (истончением) костной ткани, ведущее к переломам и деформации костей. Остеопороз поражает также суставы, несущие тяжесть тела (особенно тазобедренный и коленный), но и все прочие обычно становятся туго подвижными и болезненными. Факторы риска: возраст, менопауза, диабет, нарушение обмена веществ.
Ревматоидный артрит — системное заболевание соединительной ткани с преимущественным поражением мелких суставов. Впервые может проявиться после тяжёлой физической нагрузки, эмоционального шока, утомления, в период гормональной перестройки, воздействия неблагоприятных факторов или инфекции.

Рекомендуемые препараты:
OLIGOPEPTIDE 2 существенно уменьшает боль в суставах и в целом способствует оздоровлению опорно-двигательного аппарата. Олигопептид останавливает деформацию суставов независимо от стадии заболевания, он нормализует нарушенные обменные процессы в организме и оказывает выраженное противовоспалительное действие. Олигопептид необходимо наносить на то место, где возникла боль.
OLIGOPEPTIDE 4 регулирует работу ЦНС, восстанавливает структуру нейронов.

OLIGOPEPTIDE 5 защищает миокард и эндокард от повреждения.

OLIGOPEPTIDE 6 восстанавливает функцию печени.

OLIGOPEPTIDE 16 восстанавливает слизистую ЖКТ, улучшает всасываемость кальция.

OLIGOPEPTIDE 8 тонизирует эндокринную систему.

OLIGOPEPTIDE 10 сглаживает гормональную перестройку при климаксе.
АНАВИТА+ — комплексное воздействие, помогающее как устранить боль и воспаление суставов, так и воздействовать на причину их возникновения.
Таблетки АНАВИТА+, содержащие корень одуванчика, активно помогают в работе печени, которая, в свою очередь, способствует росту и делению клеток в хрящевой ткани.

Напиток АНАВИТА+, в состав которого входит экстракт зеленых мидий, выступает как материал для восстановления хрящевой ткани. Помимо этого, напиток защищает желудочно-кишечный тракт от негативного воздействия.

Крем АНАВИТА+ улучшает кровообращение, оказывает противовоспалительное действие, положительно влияет на межсуставную жидкость. Крем рекомендуется наносить на те суставы, где периодически возникает боль.
Все три средства из комплекса АНАВИТА+ можно либо применять одновременно, либо чередовать между собой. Применять комплекс желательно в течение шести месяцев, после чего нужно сделать небольшой перерыв (примерно на два месяца) и снова повторить курс. 
СВЕТИНОРМ - пептидный комплекс, полученный из печени молодых животных. Нормализует метаболизм в клетках и  регулирует функции печени.

СИГУМИР - пептидный комплекс из хрящевой и костной тканей молодых животных. Нормализует метаболизм в клетках и регулирует функции суставов и позвоночника.

РОЗАМИН-СПРЕЙ оказывает противовоспалительное и обезболивающее действие.

ТЮЛЕНИЙ ЖИР, НИЦИФЕРОЛ защищают сосуды и клапанный аппарат сердца, способствуют регенерации хрящевой ткани, оптимизируют обмен кальция.
ЧЕМПИОН - способствует уменьшению болевого синдрома, снимает воспаление.

КАЛЬМИН - восполняет дефицит кальция и витаминов.

КАТИЛАР - укрепляет стенки сосудов и миокард, иммуномодулятор.
ТЕРАРТИЯ - способствует регенерации ткани хряща, улучшает состояние суставных поверхностей. Воздействуя на механизмы иммунной защиты препятствует прогрессированию ревматизма.

АПАНКРИЯ - улучшает состояние печени, способствует стимуляции выработки факторов регенерации хряща.
Для профилактики заболеваний опорно-двигательного аппарата можно пить фиточай «МИНУЭТ» защищает сердце, суставы и слизистые от повреждения антителами  и принимать биодобавку КАЛЬМИН, которая восполняет в нашем организме дефицит кальция. 
ФИТОВЕДА ФИТНЕС источник витаминов и микроэлементов.
РЕГИН - сглаживает проявления климакса, уменьшает вымывание кальция из костей, нормализует работу мочеполовой системы.
Ревматоидный артрит: Ол-5, Ол-2, таблетки Анавита+, Розамин, Тюлений жир или Нициферол, Катилар, Терартия, Апанкрия, любой мезококтейль. Собачья Кожа.
Артрит, Артроз : Ол-2, Ол-6, таблетка Анавита+, Светинорм, Сигумир,Розамин, Чемпион, Тюлений жир, крем Анавита+, Терартия, Апанкрия, любой мезококтейль.

Остеопоро́з: Ол-16, Ол-8, Ол-10, Кальмин, Регин, Светинорм, Сигумир, Тюлений жир, Фитоведа Фитнес.

Остеохондроз: Ол-2, Ол-6, Светинорм, Сигумир, таблетки Анавита+, Розамин, Чемпион, Тюлений жир, Напиток Анавита+, Терартия, Апанкрия, любой мезококтейль.

Радикулит Ол-2, Ол-4, Светинорм, Сигумир, таблетки Анавита+, Розамин, Чемпион, Тюлений жир, Напиток Анавита+, Терартия, Апанкрия, любой мезококтейль.
Ревматизм Ол-5, Ол-2, Катилар, таблетки Анавита+, Розамин, Тюлений жир или Нициферол, Терартия, Апанкрия, любой мезококтейль. Ревматический пластырь
Ревматический пластырь - сильное противоревматическое, болеутоляющее, стимулирующее кровообращение средство, заживляет раны. Применяется при ревматизме, опухании суставов, болях в мышцах и суставах, растяжениях и вывихах. 
Собачья Кожа - стимулирует сердечный ритм и кровообращение, снижает симптомы простуды, оказывает болеутоляющее действие. Применяется при костных и мышечных болях, сильных ушибах и вывихах, ревматических болях, боли в суставах, ноющей боли в мышцах, плеврите, снимает спазмы гладкой мускулатуры, локально усиливает микроциркуляцию. Используется при артритах, в т.ч. ревматоидных, межреберной невралгии, миозитах, миалгиях. Заживляет раны и трофические язвы. 

Суставной пластырь - при артритах и поражениях костной ткани, в т.ч. отложении солей. Усиливает кровообращение в области пораженного сустава, тем самым, восстанавливая его структуру. Восстанавливает костную ткань, хрящи и межсуставную жидкость. Оказывает противопростудное, болеутоляющее действие. 

Обезболивающий пластырь - обладает обезболивающим, противовоспалительным, противоотечным действием, улучшает местное кровообращение, снимает боль различного происхождения, облегчает состояние при артрите, остеохондрозе, ревматизме, радикулите. Помогает снять головную, зубную, посттравматическую боль в любом месте. 
