«Засорение» сосудов

Наверное, не случайно сердечно-сосудистые заболевания занимают первую строчку среди причин преждевременной смертности населения. Ведь возникновение патологий сердца и сосудов провоцируют неизменные «попутчики» практически каждого человека: стрессы, курение, малоподвижный образ жизни. Тем не менее предотвратить появление серьезных недугов можно с помощью продукции Центра технологии омоложения. Подробнее об этом на лекции 21 июля рассказал кандидат медицинских наук и руководитель научно-исследовательского отдела ННПЦТО Давид Горгиладзе. 

Заболевания сердца и сосудов возникают в результате повреждения внутренней оболочки артерий. На стенках сосудов появляются маленькие бляшки, которые со временем увеличиваются в размерах и множатся в количестве. Сосудистая стенка в отдельных местах напоминает булыжную мостовую. Из-за этого, во-первых, изменяется поток крови, а во-вторых, возникает недостаток кровоснабжения отдельных органов. Этот дефицит может привести к скачку давления и повреждению бляшек. Если это произойдет, то образуются большие тромбы, которые легко смогут перекрыть просвет в сосуде и в конечном итоге спровоцировать инфаркт. 

В случае если к стенке артерии тромб крепится с помощью ножки будто гриб, то в любой момент при перенапряжении он может оторваться от сосуда и полететь вместе с потоком крови по сосудистому руслу. Встретив на своем пути более узкий просвет, тромб может перекрыть его, моментально став причиной смерти. 

Бороться с появлением бляшек и тромбов можно, если выводить из организма вредный холестерин. Но ограничения в еде особого результата не дадут, поскольку плохой холестерин образуется в организме самостоятельно. Только 3 % холестерина человек получает вместе с пищей, причем в основном он является вредным. Следует отметить, что алкоголь и курение способствуют ускоренной выработке холестерина. Кроме того, никотин вызывает сужение сосудов, а спиртное — изменение их тонуса. Все это говорит о том, что все разговоры о вредных привычках — это не пустые слова, поскольку они действительно негативно влияют на организм: приводят к развитию серьезных возрастных заболеваний и в конечном итоге к преждевременной смерти. 

Для борьбы с атеросклерозом аптеки предлагают множество лекарственных препаратов. Как правило, они имеют много побочных эффектов. Но самый главный недостаток их в том, что при отмене использования таких препаратов уровень холестерина в крови моментально возрастет в несколько раз. Атеросклероз быстро прогрессирует, увеличивая риск инсультов и инфарктов. 

Наиболее подходящий способ выведения вредного холестерина — это прием омега-3 и омега-6 полиненасыщенных жирных кислот. Отличным источником их являются биодобавки НИЦИФЕРОЛ и ТЮЛЕНИЙ ЖИР. 

Известно, что тюлени обитают в основном на севере, где суровые погодные условия. Для того чтобы они не замерзали, у них вырабатывается жидкий жир. Не секрет, что чем жир жиже, тем больше в нем содержится полиненасыщенных жирных кислот, с помощью которых можно предотвратить появление атеросклероза. Однако биодобавка ТЮЛЕНИЙ ЖИР подходит не только для профилактики сердечно-сосудистых недугов. Так, к примеру, она содержит органический йод, который не навредит даже тем, у кого нарушена работа щитовидной железы. Кроме того, в состав препарата входит сквален — компонент, способствующий укреплению противоопухолевого иммунитета. В отличие от НИЦИФЕРОЛА количество поступаемого жира при употреблении ТЮЛЕНЬЕГО ЖИРА меньше примерно в шесть раз. Следовательно, употреблять биодобавку ТЮЛЕНИЙ ЖИР предпочтительнее тем, у кого имеются проблемы с печенью и желчным пузырем. 

НИЦИФЕРОЛ активно борется с вредным холестерином и таким образом предотвращает возникновение сердечно-сосудистых заболеваний. Биодобавка обладает также другими свойствами: положительно влияет на желудочно-кишечный тракт; улучшает зрение и борется с «куриной слепотой»; положительно влияет на мужскую половую систему; способствует функционированию печени; обладает противоязвенным эффектом; способствует улучшению цвета лица. 

Для профилактики патологий сердца и сосудов по минимальной программе рекомендуется использовать НИЦИФЕРОЛ или ТЮЛЕНИЙ ЖИР, а также новый препарат АКТОСИЛ. Он позволяет улучшить функциональное состояние сердечно-сосудистой системы, нормализовать кровообращение, укрепить стенки сосудов, повысить их эластичность и снизить риск образования тромбов. Высокая эффективность биодобавки объясняется применением такого вещества, как дигидрокверцетин. В медицине оно хорошо известно как натуральный антиоксидант растительного происхождения. 

В дополнение к вышеперечисленным биодобавкам можно подключить фиточаи, к примеру: АНГИТОН, ДАНКО и ПРАНАТОН. Они помогают при ишемической болезни сердца, атеросклерозе и нарушениях липидного обмена, нормализуют артериальное давление. 

Риск развития атеросклероза эффективно снижает также уникальное средство OLIGOPEPTIDE 5. Применение олигопептида препятствует образованию холестериновых бляшек и тромбов, снижает уровень «плохого» холестерина, восстанавливает эластичность сосудов, стимулирует обмен веществ в сердечной мышце и общий жировой обмен. Олигопептид нейтрализует действие свободных радикалов, способствуя омоложению сердечно-сосудистой системы. 

Если инфаркт или инсульт уже произошел, то в первые же дни после случившегося, необходимо начать прием препаратов NVPS и АКТИНИДИН. NVPS помогает значительно ускорить восстановление людей, которые перенесли инсульт, а биодобавка АКТИНИДИН — инфаркт. Причем происходит восстановление как речи, так и двигательной активности. В дальнейшем можно подключить биодобавку АНИРИСАН и фиточаи: ВЕДОФИТ, ЯГУАР, ХОВЕДА и ЭПИВЕДА. Однако сердечникам их нужно употреблять с большой осторожностью.
